

Светлогорские встречи

Ноябрь – любимый месяц члена Союза писателей России Сергея Гошева. В этот «свой» месяц писатель делает себе подарки. А какие подарки особенно приятны писателю? Конечно же, это встречи со своими читателями! Вот и ноябрь 2023 года тоже богат на встречи.



3 ноября, 9 ноября, 20 ноября... встречи в литературных гостиных «Янтарного берега» и военного

санатория. Приходили люди из разных уголков нашей необъятной страны: Москва, Магнитогорск, Санкт-Петербург, Барнаул, Владивосток. Конечно, приятно было видеть и дорогих земляков из Советска и Немана. Среди гостей были и те, кто уже познакомился с произведениями писателя. Они делились впечатлениями о прочитанном. Участники литературной гостиной, буквально, засыпали гостя вопросами. Сергей Гошев отвечал подробно, с удовольствием и изрядной долей юмора – о писательской карьере, как ведётся работа над книгой, что вдохновляет на творчество. Одна из участниц встречи показала библиотечную книгу, которую взяла с собой на отдых, ею оказалась повесть «В ловушке подземелья». Как книга оказалась в библиотеке Магнитогорска!? Чистая случайность, которая лишь подтверждает истину – в жизни нет ничего случайного. Теперь эта книга вернется в библиотеку с подписью автора! Незаметно пролетело время. Встречи прошли с той легкостью и непринужденностью, которые существуют только в общении между давними друзьями.











В завершении гости благодарили за тёплую встречу. Сергей Гошев отметил, что такое общение – настоящее событие, которое приносит массу положительных эмоций, удивительных и интересных открытий и для автора!

Добавить комментарий

Комментарии